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1. U IS qUiies T Sired & af QT3 3R Ferd 2 |

2. U% FOMTHAS quiics T Siied & ol 918 iR Fold 2 |

3. U oA YT 1 Her & df 918 3R e B |

4. Y% FOMHS qUlis BT gerd & al T8 IR Fold 2 |
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1. —5 &I Sred & folv Hw=ar X1 IR g IR ST ?

2. 3H 9 (-5) BT geM & folv e X@r WR s iR ST oI foed e
R gl ?
3—(5) =

3.3 % 5 Siied & folv {6 IR W14 wd fore S W g ?
4. -3 ¥ | 45 g™ & oy fa R =@ B8R G FHEf ugd ?

garsy EfRad & & BI9T $UF T & IR BIF AT $UF Y © 7

1. 59 3T gAS QUIl Bl SIST STal & Al 84 b g-cAd gulis ured srar =1 ()
2. 59 3T RMAS YUl Bl SISl ST & Al 84 Qb gTcAd Yorieh ared sram =2 1( )
3. 919 (& gD QUId U4 U FOMAD YUlidh Bl Silgl Il & a9 Aqd OB

quifer gTet B R | ()
4. quites (8) &T Arod Uil (-8) R | ()
5 (-7)+3=7-3 ( )
6.8+ (-7)—(-4) #8+7—4 ( )

|l|ll’l1ghllllllll'l]llllllllIlIllllzllllllllllllllll:-lgllllIlIlllll||2|||llllllllll'gllllllllllllllgll

g
II|IIIIIIII||IIIIIII

9

6 8 VA
|||||I|||||||||I| |||||||I|

L (I)L

'ITL SIL clL
pdin bl

Sl
I

Doe@< Moo



Hr;flsll'llllll'lJ]llllllllIlI|l||2||||||llll“mI:lgllllIllllll|I|I4!I|Ill'l'llllllgllllllllllllllgll

I wo

L €L 2l LL OL 6 8 yA 9 S 14 e c
luul||||I||||I||||I||||I||||I||||I||||I||||I||||I||||I||||I||||I||||I||||I||||I|u||||||I||||I||||I||||I||||I||||I||||I||l||||||||||||||||I||||I||||I

Sl
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STE FHl B T B Sifd FEEGER SR © |
(1) U9 1 - 8, SaTeRT & oy

H7+4=11 (i)4+11 =15 (ii)6+7 =13 anfc
(2) B 2 Y ©, IRV B oy

(i) (-6) +(-3) =(-9)

T4 &1 TS QUIDT I Sirsd & Al 9ad Y RUMAS Jolid &1 U Bidl © |
(3) BT 3 3N &,

ISR & foy —10 + 15 = 5 o1 & Fonews quiie =181 2 |

9 2] Wl $UF B [P U FKUTHS Ud U g-IcHd Uld Pl Siled IR §F Il 3fcR
o 2 3R g8 QUIe & 8 &I 3R & Ugel W ST 8 | 98 YOld BT 97 B T

quiter & forge =18l <& Sma |
IETER & forg
(1) (-50) + (70) =20  (2) 12 + (—20) = —8
(3) 16 + (-7) = 9 @) (—14) + (10) =— 4

(4) HIF I3 T Hifd
-8+ (8 =0=8+ (-8)
IS TR BT ART B R 1o dodd e 0 YT 8T & | M9 o) 39 YR &
ITERT 3R AR |
31d: fsll quifes a @1 Ao gfaad (-a ) T (-a ) &1 Ag gfaad (a ) 2
(5) P T T Hifh
7)) +3=-4
qar 7 + (-3) =4
(6) B HF T Hifdh
8+ (-7)—-(-4) =5
qar8+7—4 =11
JT:8+ (7)) —(-4)#8+7—4

1.2 9uiidl & Sils U9 °cE & I[oreH
1.21 9T & fag dqa pores

ol SR B GHE W BAY Wl & fd Bl a1 gl Wil d1 ANt Wad U
qul ww=T € Bl § SR B dEd © fob Yo dwan I & fog Hgd Bl €

T Ui AT ANT <AfhAT & foly |gd © AST g A |

4. | goie 1 | qoie 2| aOrea AT YoUlid © /el
1| +2 45 +7 K
2. -3 +7
3. —4 +4
4. 3 =5
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A=—f=1 QUi @I olax S BIRTY T I8 dacl g=Ad QNdl & foy I a1
FOTHS & o0 W T & | 9RO ¥ 89 I8 U & & 9l quiie 9re 98 RUTcHs &l
AT GAIHS, AT oY WA © | T AU WA T IS 91 Fahd & foreIal ART Qo
T8 ? quria 91 b & oy (a+ b) f wag quie 8N |
1.2.2 9cid & JFavid dqgd IUTEr

T4 B9 TS QU H W R YOI 1 gerd & al 9T BIaT § ? 97 SAdT i) W
quiies & U Biel © | frsiferiRad AR BT S@eR S RT BIRY |

U g&for
1. 7-5=2 gReI T qolie ¢ |
2.4 —9=-5
3. ((4) - (5 = 9RO T qurie 2 |
4. (18) = (F18) = . e
B, AT = 0 = e et

3T T <Ed & ¢ 9T 89 VAT Dl IUlb ™ S PR Fhdl & [O1ddT R Ul
TE B ? R 8 U8 BE Ahd 2 [ quiie gea & ofdid daa ® ? &, & U8 b |aad
g f¥ qoife ace & oiava w@qa 2|
31T Uil a T b & oIy (a-b) ¥ Wqg Quiie &1 T 81T © |
el I &7 ANY 91 & b QU ST gerd & fog |gd T8l Bl © |
1.2.3 @4 fafma poreni
TAGII & [ 2 +4 =4+ 2 =6 A I GBI & AT 4 HH g I
aRomd # o1g uRac & amar 2 o s fAfwa JorH &1 urere g 2 |
T 3 yeR guite # ff w9 g Jor @1 e gar ® 2
ST Sird DY |
w1 ffoRed wa e 2
(-8) + (-4) T (-4) + (-8)
(2) + 595+ (-2
12+090+ 12
3T AT 3T S UBR & AN ATT—AT YUl & A1l By TAT < b Far QT
HIg g & N1 H9 9ga 9 IRV H HIg aRad 11T © |

B T8 <@ % H9 98e W O § $1E uRad el oA € el gure AT
d@fpar & fag w0 fafma gorent &1 urom @ €
@Tq% $Y ¥, IT YUIdl a TAT b & forg 89 &8 Fad 8 fh

at+tb=b+a
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1 guis RG]

g ofd § & gof deemelt & oy aee o wfhar #§ w0 fafma qorm ey T8
BT 2 | QUi & forg Tea @) <dforar # s fafsaar ey el @ serar 98 ? @18 <
quiie (—6) iR (+4) <fify |
T (—6) — (+4) VT (+4) — (-6) T B ?
SEEERIIED
-6 — (+4) = -10vd +4 + 6 = +10
Td —10, +10 SRER & BT & |
3 &\ I fspy fMarerd € f aera yorfel & forg ww fafma =8 2
1.2.4 qread ot
Uil —4, =3 9 —2 & U ArEed qured @ Sird
-4 + [(-3) +(-2)] 3R [(-4) + (-3) ] +(-2) T TV BT |

-4 + [(-3) +(-2)] BT 21ef & UgS -3 T (-2) BT INT B URVH BT (-4) & AT SireT |

-4
| || L [ ] I I O
9 8 7 6 5 4 3 21012 3 4 5 6
[(-4) + (-3) ] +(-2) BT 312f § U (—4) T —3 BT AN B URVMHE H —2 Bl SAeT |

< 8 gRRuft # aRoma (—9) & urd 81T 81 9 UBR @& 3 SaTERV 3R Iy |
Y VAT Plg ISR Tl gl g foIv I8 ANThel IelT—31e?T Ui 81 | I8 <idm
1 © & goriel &1 AT | 7[99 &1 uTad Rl @ | 31|
E at+(b+c)=(a+bh)+c
1.2.5 AT TE0ID
fforRaa @1 <@ax Rad e &1 gfid ST
(i) (-4)+0 =-4 (i) 7+0=7 (iii) 0 + (-14) = —ormmemee
(iV) = 8 # wommeme = - ) J— +0=15 (Vi) -23 + oeeememe = 23
QU SRRV I g W Bl 2 & B A1 quiies # 0 Sirew & I g8l
quiies YT BIaT ® A1 0 guiidl & fog aisy acawa 2 | U §B iR IR
AP IIT T BT gfte IR |
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1. go BT A9 e T—TelT |9 # 3ifhd o= f&ft dfeds (C°) # dw yar w yefia
fopar T 21

26 vHar 25 feawer 25 B 25 =7
A|T||||T|||T||||T|||ITIIIITIIIITI R
X BENEEEBREEENEEEERREEERREEER

- 1 0°c - 5% 0°% 5% 10°% 15% 20°%

(i) <=1 X B q@aR 19 QDI IR go BT qroEe Farsy |
(@) 26 SN oo (b) 25 AR oo
(C) 25 XA oo (d) 25 HT o
(i) \e9 9 T 999 ovs o & amEe # favaer &k 2 ?
(iii) 26 SR BT ATUH, 25 HRAN & dIAE A T &7 7 ?
(iv) @1 89 $E Idhd & 25 IR 3R 25 BRa! & dIAe &I AT 26 SHa &
GGG B
2. ¥fiell STeR # 5000 ¥ SHI HRl © | U Hel d1& 3700 ¥ Mebret ol § | IS
APTell g8 P9 FRUMHS GAT & U H ol S a1 SH1 &1 8 IR e 39 4
i o ? FerT & gward fea afd @ # 9w @ ?
3. g ARG (i) (-4)+ (-3) (i) 15-8 + (-9)
(iii) 400 + (-1000) + (-500) (iv) 23 - 41 - 11
(v) -27 + (-3) + 30
4. =1 wAl # dfed 9 Sugad o (<, >, =) sy |
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(i) -14+11+5 —1 14-11-5

(i) 30+ (-5)+(-8) [ (-5)+(-8)+30

(i) 7+ 11+ (-5) 1 (-7)-11+5

(iv) (-14)+ 11+ (-12) T3 14+ 11 +12 ©
(v) 6+7-13 1 6+7+(-13)
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1 yquife T

7. ¥ qUiel & o UM Ud S SRl AU S %8 & | SERvl B |al qUEH o
e BT |

SR porerd
(i) @+b)+c=a+(b+c) (a) TEHD
(i) 3+4=4+3 (b) <RI
(iii) (-4) + 0 = (-4) (c) =9 fafr

1.3 Yulisl &1 [UH

1.3.1 TS YU &I FONMHD Yolid | IO

3x4=4+4+4=12

3x(-4)=(-4)+(-4)+ (-4)=-12
4 4 4
P

LYY

|| 1T 1T | T T || T T |
-15 -10 -5 0
T AR 5 X (-3) = (-3) + (-3) + (-3) + (-8) + (8) =15

a1 site dhat L g

g DI

A
v

I(i) 4% (-8)= =, (i) 3X(-3)= o=,
(i) 5X(-9)=......=......

9 fafY 1 SUANT HRA Y BAF U b gD YUTieh bl FUMCHS I 3
O HR IR SRONCHS Ylich YT BIC © | IR &1 Il & Sfd SRVlAD QUi Pl
IS qurieh & IO PR & ?
for= et @1 <Rag |
3x4=12
2x4=8=12-4
1x4=4=8-4
0x4=0=4-4
-1x4=-4=0-4
2x4=-8=-4-4
3x4=-12= -8-4
T Ugel B U R gd © b 3x (-4) =-12
T B O & fb (-3)x 4=-12=3x (-4)
S UBR 89 (-5)x 3=-15=3 x (-5) ¥ U & AP ¢ |

oll)- Poo)




1 qoiie Tfora

P sl e | g ) i

(i) 15 x (-5) (i) 27 x (-10)
(i) -12 x 12 (iv) -7 x 4

1.3.2 <l RITHSD YOIl ST IO
fefeRad a1 aRag

3x4 = -12

3x3 = -9=-12-(-3)

3x2 = -6=-9—(-3)
3x1 = -3=-6-(-3) — o
3%x0 = 0=-3—(-3) —© 3 3
3x-1 = 3=0-(-3) E
3x-2 = 6=3-(3) 3 E
S0 UBR e Bl g1 BT E M3
() -3X-3=.ceovrrenrnn (i) -3X-4= ..o, LI
S UPR MY 59 PPHGA Pl SR Radd Wi a1 gt BIfTg | - 3
5x3 =-15 =
5x2 =-10=-15-(-5) — 3
5x1 = -5=-10-(-5) S
5x0 = 0=.... S
Sx-1 = = = 3
BX2 = = = N
5Xx-3 = = — 3
o Yef B IR &9 T8 g WHA ¥ 5 QA FOTHAS APt BT OGS T ©-3
T YU BT R | B < KOS Ut B ol el & v H T dRa § qen E o G
U B gd H () BT B o 2| = 3
IR (-10) x (-14) = 140, (-5) x (-6) = 30 — o
AMH TU H QT gD YUl a qAm b & forg X - 3
(-a)x(-b)=ax b E 3
1 3k Al L2 e V3
fret TorBe ST BT | AR
() (-12)x (-15) (i) (-25)x (-4) (i) (-17) x (-11) E o
ST
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1 yquife Tfdra

1.3.3 A9 srar 3if¥re #onais Yol 1 VB
T <l % Q7 FROMTHAS quiienl &7 oHGel g-Td qulids Bidm & | < a1 did
 3ferP FOHS YUITh] Bl YUHABE a1 BT 2 3MgY =1 I&TeVN Pl S & |
(i) (-2)x(-3)=6
(i) (-2)x (-3)x(-4) =[(-2) x (-3)] x (-4) = (6) x (-4) = -24
(i) (-2)x(-3)x(-4)x (-5) =[(-2) x (-3)] x [(-4) x (-5)] =6 x 20 =120
(iv) (-2) x (-3) x (-4) x (-5) x (-6) = [(-2) x (-3)] x [(-4) x (-5)] x (-6)
=6 x 20 x (-6)
=120 x (-6)
=-720

IFd SaTER0N ¥ §F TEd § [P

(i) &1 FOMHS YUTihl BT [OHA Yeb gIHD YOTdh Il o |

(ii) N oS gUIdl & qOFHS Ydh FRUMHS IO © |

(iii) TR FOTHS QUIDT BT [OFHS T THIHS YoM © |

(iv) U FoTTcTd quriel &l [Ohe &1 & 7

(v) S ¥ H B FOMAS YUTdI BT [OHA FT BT 2

IFT IRV & TRV ¥ 89 39 FpY WR Ugd A © (b IfQ FOMHD oTiahi
D A= FH (2,4,6,..) B T9 IHT YUFHS FHD YUl UG KOS YUl Bl R
v (1,3,5,7, . ) B @1 Rerfay # aRom seonere quifes gred grar 2|

a1 aix da) L o
T DIFOTY |

() (1) X ()X (1) = e, (i) 1) X (1) X (1) X (1) = o,

1.3.4 I 4 A
< Ry 7Y e a1 qRay vd Re el @1 gfcf SIS |
-4x3=-12, ~4x2=-8=-12-(-4)
“4x1=-4=-8-(-4), “4x0= 0=-4-(-4)
T UK & [ -4 x0 =034 bR A 1 o= FeARll & A1 Ued 918 gd i ax
T 3x(-5)=-15
2 x (-5)=-10 = -15 - (- 5)
1% (-5)=-5=-10- (- 5)
0x(-5)=0=-5-(-5)
Iqd U+ A B9 U8 B8 Adhd © (o (bl W1 YUl Bl T A IO B R I

UTd Il ® | _ _ .
TP ¥Y H BH P8 Fhd © (b bl 41 qurie a & forg

lax 0=0=0xal|
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1.4 quiiel &1 faure=

B WM ¢ & favres oE @ fauRia ufshar 21 SR & foflg 4x5=20,
20+4=57120+5=4 | 3 UHR &4 U8 B8 Whd ¢ (b YUl & YAD UM HAT &

forT ue fauror e B |
PO HAA GId 91T ®AA
3 x (-5) = (-15) (-15) + (3) = -5, (-15) = (-5) = 3
(-3) x4 = (-12) (-12) + (-3)=4,(-12) +4=-3
-2)x (-7)=14 ... 14+ (-T)=-2 oveeeerern,
(-4) x 5 = (-20) (-20) + (-4) =5 .o
5x(-9)=-45 ...... ol e,
(6) X 5= il o
(FB) X (F2) = o | e, 3

AR & TS B HUAl B <RIV TAT 39 MR R 4 AT B Sifd BT
[v sterarx ] frge ermsy |

Z

(1) FoTHS qUlidh + gD Ui = RUMAS Yol ( ) »
(2) TS qUIieh  + RUMTAS YUlich = FOTHD Ul ( ) N
(3) TS Ui + g TcHA® Ui = oFTcA® qoriah )

(4) FoTHS YUl + FUMAS YUlich = &ATAS Jolidh  ( ) o

quiiehl T ART 1 gof HERA & 9T &I ORE 8 I © | Dol 84 Ig & @A
BT & f gRuma gt BN 372rdT o |
amud vu H,  a +(-b) = (-a) + (b) (I& b, -b = 7L =)

e 12500

1. f=faRad &1 oeme sd PR |

(i) (-3)x 4 (i) (-1)x 24

(iii) (-30) x (-24) (iv) (-214)x0

(v) (-15) x (-7) x 6 (Vi) (-5) X (-7) x (-4)

(vii) (-3) x (-2) x (-1) x (-5)
(-1) x 59 IR PR U+ gRT gLy b (-1) x (-1) = +1
el welide & Qa &9 819 &1 &% 3°c Ul e § | U 9w foraeT araEE
25°c & @ geiidd # 3@ ofdr 2 | fha fide qe S9 9w &1 amee -2°c BT |
U W H Al Bre g R 2 MiSAT 1 ISl 8 A ATl Pls g+ WR 3
Mt Fer g | Wadt & U 27 M o, W & IR MR 9 el B
2| 9180 SAd U fha- mfedt g ?
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5. =1 91T & Harel o g Iy |
(i) (-35)=7 (i) 15 = (-3)
(iii) -25 + (-25) (iv) 25 = (-1)
(v) 0+(-3) (vi) 15 = [(-2) +1]
(vii) [(-6) +3] = [(-2) + 1]
6. UP THMER I 1 U a9 W 1 S0 &I oM 7 1 URFe 9+ IR 50 04 @1 81
BN B | @M, BN @ gt @ U § yelRfd s |
(i) U& 18 ¥ 9 5 U @ g Bl 21 Al 39 45 U9 99 A1 I AIE SHD
SIRT 91 ST aTell URiel @) @ sd BTy |
(ii) SIR A8 I DIz JHAM T AM el gAT| AME A9 70 UF 991 B A1 I
TS URTell @ HveT S B |
7. QU] BT UM R 1 ARV BT 9RY |

X 2 3 -4 -2 1
3
-2
-1
4
2

8. TH 60 Wic FHdl FgafoTel SARA H folde # HWR S Pl gIHD Yulich H ST
Sl
(i) 60 wic IR Rd Felc & A DA ST ?
(i) 15 wic A Req wifdT & gurie 3 Seigy |
(iii) forge 5 wie Ui APHTe A W B IR A & A& + 5 3R fauda amcft & a
SIS A B fa quies & <wfdT |
1.4 YOU®I & U & IOt

1.4.1 o ¥ Hgdar

quris — 1 quris —2 UG | VB YUI® @ /8
2 -3 -6 Ui % |
-3 4 12 Ui % |
-2 3 b e
5 4 0 .
-5 3 1 ... 1

MY T Q& & 7 9T MY YW PIg &l U S B D & (STl [OFhd
g quiids el &l ?

el | 3T BH U8 PHE Ahd © (b &l YUlil P qoHHe Al U qurids &1 U<l el
2| g o oM w@fpar & foag wqa purent &1 9req o T
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1 Qs Tfora

1.4.2 %9 fafmzar

B9 WM € 5 ol Awemett # que we ffeem gar ) @ quie o forg off que
4 fafwg & ?

A <1 T8 AR BT SR IR g GRT DI |

quiie g BUE] AU HH dGADY e
5, -4 5 x (-4) = -20 -4 x5 =-20 5x-4=-4x5

10, 12 (-10)x 12 = ...... 12x (-10) = ......

3,4 (-3) x (-4) =

5,7 7YX (-5) =

+8, -3 +8) x (-3)

MY T Gd 8 ? A TG Yuriepl Bl [OFHe S A IR R 21 &= g,

3 gunishl @ YO HH AW 2 | @mue v H B2l a1 guiel & fog
laxb=bx a |
1.4.3 UTHAS T HTD
& O § 5 gol deamelt & forg oot acaHe 1 2 | guniet & forg Sita
IO | (-3)x1=-3 1x5=5
(-4)x 1= 1x8=
1x(-5)= 3x1=
1x(-6) = 7x1=
g quiar © % 1 qoifel & forg ot T[oneie aoad s B |
Tad BY H R W) giies & forg
T o il Tl & 1 <1 O f
axiza=lxa o @ g 2 -3 x (-1) = 3
3x-1=-3
-6x-1=6
-1x13=-13
-1 | & oY JomeTd IHD © °
1.4.4 [V ST Aread [oreri KBANIGRZLS
3, -4, -2 &I Y |
[Bx (-4)] x (-2) (3) x [ (-4) x (-2)] R =R R |
Ugel 3 T4 -4 G IO BT | TN Fd9H (-4) G (-2) BT T[OM BN |
U OGS B (-2) I IO G | qRETd qUAHA Bl 3 H IO B |
= (12) x (-2) =24 = 3x(+8) =24

3 [3 x (-4)] x (-2) = 3 x [(-4) x (-2)]
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a(b+c) =axb+axc

T IE QU] & oIt W I B MY Sifd v |

(i) (-7) x [2 + (-5)] (-7)x 2 + (-7) x (-5)
= (-7) x (-3) = +21 -14+35 = +21

(ii) (-4) x [(-3) + (-7) ] (-4) X (-3) + (-4)x(-7)
= (-4)x(-10) = 40 12 + 28 = 40

(iii) (-8) x [(-2) + (-1)] (-8) x (-2) + (-8)x(-1)
= (-8) x (-3) = +16 +8
=24 =24
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@e vu d [ax(b+c)=axb+axc|

1.4.6 YUIid & ANT & 0T

o= AR BT TGP g9 YRT BIT |
DA foremst DT e ——
(-8)+(-2) =4 URYH UH Yurie & (8)+4 e
(2)+(8)=% R T i W 2| (3)+(-8) = §

3T T SEd & ? B9 9@d ¢ b qyuifes WNT & Siavid Wqd gl @ o ar
quifehl & 9RT WY T YuTies &1 U7 3MaeTSH 8 ¢ |
%A fafigar — &9 98 9a € & gof dwemsit & forg T o fafwe =81 2
38T, Yuis & oIy SHaT Sifg &Y 3T SHWR &1 Ts IR H 3@ Fad @ [
(-8) = (-2) # (-2) + (-8)
&7 [ (-6) + 2] T4 [2 + (-6) ] Th FHIT &P
31T B9 U8 HE 9ad € & guniel & fog wrr sa fafwa =d 2

e 13500

1. :ﬁ%rgvﬁﬁzﬁwiﬁwm%‘mﬂﬂmﬁwﬁmw%mﬁwaﬁ

(.)(4% 5) 5x(4) (a) 8= T[oTerH
(i) (-4) x [(-3) +(-2)] = (-4) X (-3) + (-4) x (-2)  (b)7 fafra
(i) 4@ li\UIICb +7 AT Ui, YOS (-4) X (+7) = (-28) 1 Yolids (c) faeRoT o7
(iv) (-4) X [(-7) x (5)] = [(-4) x (-7) ] x (3) (d) T o1

2. Uil & IO & JURH B & H 3@ IR Raq i @ gl i |
(i) 26 X (-48) = (-48) X +oovveeeeeer.
(ii) (-6) X [ (-2) + (-1)] = (-6) X (-2) + (-6) X vrvvevre... fyeRor o1
(iii) 100 x [(-4) x (-52) ] = [100 X ......... ] x (-52) e
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3. I orrl & TN BR OB S DI |
(i) 26 x (-48) + (-48) x (-56) (ii) 8 x (78) x (-125)
(iii) 9 x (50-2) (iv) 999 x 45
4. 8T /AT 919U | Told BT DI el BRD [oTRdy |
(i) qorfepl BT Jor g & |
(ii) goTfept ® 9WT a8 7 |
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(iv) Uil @7 o AT wR AR gar 2|
(v) guifel & 9RT gerd w faaRa g 2

2 o aa B
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(ii) Yoriepl @& oI AT AR &, 31Hiq |+ quriel @ a1 b & forg — E

a+b =b+a 0 0=

(iii) qUitel & o AT wread B, Ui W Uil a, b @ ¢ @ fory = 3

(@a+b)+c =a+(b+c) BT g = P

(iv) T & ofta e g1 doawa 2, f5el fRwda foaee & quifet & amr & quiet @ E 3

qRATI T TeTd BIdl & | UROIH gelce 8N IS gl qUIie &l URAMT Sger 8fm == 01—

3R FIHD B AR FOHE QUi BT GRATT AfRIH €1 | S
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5. QUi U & A=A Y Wa"éﬁﬁ% Sl E
(i) Qo Tort @ orerfa wgd B ¥ af a T b Ui ¥ o ax b @ qte 2R = %
(iiwﬁéﬁ?ﬁiﬁnwwﬁrﬁﬁﬂsﬁm% HWbW%ﬁaxb bxa = 3
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(axb)xc=ax(bxc) EL O 8

6. I T G wi fqaRor T[ur eI & | ot fbeel 9 QUi a, b @ e & fow B 4 3
ax(b+c)= axb+axc = T3

7. W@WE%WW%%W [EATRAT g fIeROT 07 BAR URGe &l o a9 = 3
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